



В Уфе местный житель подозревается в причинении смерти своему престарелому отцу



7 декабря 2020 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении тела 73-летнего мужчины в своей квартире в городе Уфе. По предварительным результатам судебно-медицинской экспертизы установлено, что его смерть наступила от полученных телесных повреждений.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователями совместно с сотрудниками полиции были проведены неотложные следственно-оперативные мероприятия, в результате личность подозреваемого была в кратчайшие сроки установлена. Им оказался 38-летний сын потерпевшего, который вскоре был задержан и, под тяжестью собранных доказательств, сознался в содеянном.

По версии следствия, вечером 6 декабря 2020 года между отцом и сыном произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов ногами по различным частям тела. Вернувшись на следующее утро, подозреваемый обнаружил, что его отец не подает признаков жизни и сообщил о его смерти своей сестре, утаив факт применения к отцу насилия, после чего скрылся с места преступления.

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенного преступления.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1521858>